ДАТА: 25.03.2020       Група: Езв-82

Фізика та астрономія. Тема: Розв’язування задач. (на тему: Індуктивність. Енергія магнітного поля струму) .

Підручник. Фізика 11 кл. Рівень стандарту:/ Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О. 
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Інструкція до вивчення теми уроку

1. Пройти он-лайн - тестування за посиланням https://naurok.com.ua/test/samoindukciya-induktivnist-energiya-magnitnogo-polya-19217.html
2. Розглянути та записати приклади розв’язування задач.

3. Розв’язати задачі самостійно (перейти за посиланням https://naurok.com.ua/test/magnitne-pole-sila-ampera-sila-lorenca-variant-2-20068.html)
МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ


Задача 1. За 0,1 сила струму в котушцізмінилась від 0 до 1,5 А. Визначте індуктивність котушки, якщо ЕРС самоіндукції в ній дорівнює 2 В. Вважайте, що сила струму змінювалася рівномірно.
	Дано:
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Задача 2. Унаслідок зменшення сили струму в котушці від 10,0 до 4,0 А енергія магнітного поля котушки зменшилася на 16 Дж. Якою є індуктивність котушки?

	Дано:
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Зауваження. Формула [image: image14.png]


 не є вірною!!!
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Задача 3. Провідне кільце радіусом 2,0 см перебуває в магнітному полі електромагніта, магнітна індукція якого 0,32 Тл, алінії індукції перпендикулярні до площини кільця. Кільце переводять у надпровідний стан. Визначте індуктивність кільця, якщо після вимкнення електромагніта сила струму в кільці дорівнюватиме 12 А.

	Дано:
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Задача 4.*. Замкнена котушка опором 20 Ом та індуктивністю 0,01 Гн перебуває у змінному магнітному полі. Коли створюваний цим полем магнітний потік збільшився на 1,0 мВб, сила струму в котушці збільшилась на 0,05 А. Який заряд пройшов по котушці за цей час?

	Дано:
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